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Ata número seis da sessão ordinária realizada no dia dez do mês de março do 

ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, nas dependências da Câmara 

Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. A sessão ordinária foi iniciada 

com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da Secretária ad 

hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à leitura das 

correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: O parecer 

prévio nº 467/2024, relativo as contas do exercício financeiro do ano de 2023, 

de responsabilidade do Prefeito Municipal Jamil Pech, continua nas comissões 

permanentes de Constituição e Justiça e Políticas Gerais para análise e, na 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento para analise e emissão de 

parecer dentro do prazo de 90 dias. Dar entrada no Projeto de lei de iniciativa 

da Câmara Municipal nº 001-2025 Súmula: Dispõe sobre a Reposição Salarial 

dos Servidores do Poder Legislativo do Município de Paulo Frontin e dá outras 

providencias, nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças 

e Orçamento e Políticas Gerais, para análise e emissão de parecer. Dar 

entrada no Projeto de Lei nº 004-2025 Súmula: Dispõe sobre a substituição 

temporária do Advogado do Município pelo Assessor Jurídico em casos de 

afastamento ou impedimento e dá outras providências, nas comissões 

permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 

Gerais, para análise e emissão de parecer. Em seguida passou-se para a 

ordem do dia, o Excelentíssimo Senhor Presidente passou a palavra ao Nobre 

Vereador Cesar Choynacki para que o mesmo proceda com sua indicação de 

numeração 004-2025, de sua autoria, o qual requer envio de correspondência 

oficial ao Prefeito Municipal para que o mesmo analise a possibilidade de 

instalação de um playground infantil em frente à Creche Casulo, localizada no 

bairro alto Paraíso. A creche atende diariamente diversas crianças, e a 

instalação de um espaço recreativo contribuiria significativamente para o 

desenvolvimento motor, social e cognitivo dos pequenos, além de proporcionar 

um ambiente mais atrativo e seguro para momentos de lazer. A iniciativa 

beneficiaria não apenas os alunos da creche, mas também as crianças da 

comunidade, oferecendo um local adequado para brincadeiras e incentivando a 
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convivência saudável entre as famílias. Colocado em discussão e votação. 

Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. Em seguida o 

Excelentíssimo Senhor Presidente passou a cadeira da Presidência ao 

Vereador Jandir Machado de Azevedo, Vice Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal, com o objetivo de o mesmo apresentar ao plenário proposição de 

sua autoria. Assumindo a cadeira da Presidência, o Presidente em exercício, 

Vereador Jandir Machado de Azevedo passou a palavra ao Vereador Alcemir 

Irineu Braciak para que o mesmo proceda com sua solicitação verbal. O qual 

requer envio de correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando para 

que o mesmo gestione junto aos órgãos competentes para a viabilização da 

instalação de redutores de velocidade, radares e refúgios em pontos 

estratégicos da BR 153 em nosso município. Nosso pedido se fundamenta na 

necessidade de garantir maior segurança para motoristas, ciclistas e pedestres, 

especialmente nas proximidades da entrada da localidade de  Vista Alegre, 

entrada para o Bairro São Francisco, trevo principal da cidade de Paulo Frontin 

e, entrada para a localidade de Santana, visto que, nessas localidades da BR 

153, a visibilidade da via fica prejudicada, e, também nessas áreas, há um fluxo 

intenso de veículos, e a ausência de dispositivos de controle de velocidade e 

construção de refúgios, tem gerado riscos consideráveis, aumentando a 

possibilidade de acidentes. Diante disso, solicitamos que sejam tomadas as 

providências necessárias para que sejam realizadas avaliações técnicas e, se 

constatada a viabilidade, a implementação das medidas de controle de 

velocidade mais adequadas para cada ponto mencionado. Colocado em 

discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. 

Na sequencia o Nobre Vereador Jandir Machado de Azevedo devolveu a 

cadeira da Presidência ao Nobre Vereador Alcemir Irineu Braciak, o qual 

reassumindo os trabalhos passou para o Grande expediente, se fazendo 

presente neste espaço e, devidamente inscrita a Professora Cristiane Pech, a 

qual procedeu com as devidas explanações sobre o Grupo Folclórico 

Ucraniano Molodh. Após, deu-se início a palavra livre, iniciando o uso da 

mesma, nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Melquisedeque 
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Veríssimo. Nada mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão ordinária. O segundo Secretário, 

Vereador Cesar Augusto Choynacki, lavrou a presente ata, a qual lida e, após 

ser colocada em apreciação e votação, segue assinada pelo Excelentíssimo 

Senhor Presidente Alcemir Irineu Braciak, Primeiro-Secretário, Vereador José 

Antonio Peremida, Segundo-Secretário, Vereador Cesar Augusto Choynacki e 

demais Vereadores presente à sessão.  

ALCEMIR IRINEU BRACIAK:________________________________________  

BEATRIZ APARECIDA SKRZYPA: ___________________________________  

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CESAR AUGUSTO CHOJNACKI: ____________________________________ 

JAIRO BERTUSSI: _______________________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: _________________________________ 

JOSÉ ANTONIO PEREMIDA: ______________________________________ 

MELQUISEDEQUE VERISSIMO: ____________________________________ 

VINICIUS ROSNEY LACHOVSKI ZACHARIAS: _________________________ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


